
 

 

 ات یعمل ق یتحق: بخشی از سوالات استخدامی 

 

  7و  یر مصنوعی ، متغ3 یر کمک یمتغ 6م، ی ر تصم یمتغ 3 یدارا یخط  یزیک مساله برنامه ر ی - 

باشد؟  یمپلکس چند تا میس  ین تابلوین مساله در اول یا  یاساس  یر هایت ست. تعداد متغ یمحدود  

3 الف(     

6 ب(     

☑️7 ج(      

10 د(     

 

باشند؟  یر میاز کدام نوع ز  یاحتمال  ین مدل هایمهمتر-   

یشبکه ا یالف( مدل ها   

☑️ صف یو تئور   یب( مارکوف  

ایپو  ی زی و برنامه ر  یج( مارکوف   

صف  یتئور و  ی د( کنترل موجود   

 

در عمل است؟  یخط یزیبرنامه ر یر یدر بکارگ یاساس ینه از گام هایکدام گز-   

قابل حل باشد ی آرمان ی زی ف شود که با استفاده از برنامه ریتعر ی د به گونه ایالف( مساله با  

ف شود که با استفاده از توابع احتمالات قابل حل باشد یتعر  ید به گونه ایب( مساله با  

☑️ قابل حل باشد   یخط یز یف شود که با استفاده ار برنامه رید به گونه تعریساله باج( م  

ی ف شود که با استفاده از فرمول هایتعر  ید به گونه ا ید( مساله با ORقابل حل باشد     

 

  ر است؟یت زی برگرفته از کدام واقع (LP) یخط  یزینام برنامه ر- 

ی خط یاضیر )هستند  بکار گرفته در مدل ی اضیبط راز روا یکیالف( حداقل  (   

یخط یاضیر )هستند  ) بکارگرفته در مدل ی اضیاز روابط ر یکیب( حداکثر    

یخط یاضیر )هستند  ) بکارگرفته در مدل ی اضیج( حداقل دوتا از روابط ر    

☑️ ( هستند  یخط  ی اضیبکارگرفته در مدل) ر یاضیه روابط ر ید( کل   

 

م  یر تصم یو سه متغ  یکارکرد تیک مدل با سه محدودیگوشه موجه   یحداکثر تعداد جواب ها  - 

 کدام است؟ 

☑️20 الف(    

30 ب(     

10 ج(     



 

 

40 د(     

 

ن بودن صادق باشد و  یو مع  یریسه فرض، تناسب، جمع پذ  یاضیر  یزیک مدل برنامه ری اگر در - 

است؟  یبرقرار نباشد، مدل بدست آمده چگونه مدل یریفقط فرض بخش پذ  

یالف( خط   

☑️ ح یب( عدد صح  

یر خطی( غج   

ی د( احتمال  

 

شود؟ ی ده میر کمبود نامیر متغ یز یر ها یک از متغیکدام -   

X  )الف 

Z   )ب 

☑️S  )ج 

R  )د 

 

که   یرین حرکت متغی م در ایکنیک گوشه به گوشه ........حرکت میمپلکس ما از یدر روش س- 

شود.  ی(میر صفر) اساسیر غیک متغین ی گزیمقدار صفر( بوده است، جا ) یر اساسیتاکنون غ   

 الف( مجاور ️☑

نه یب( به  

 ج( گوشه تبهگن

 د( مبدا مختصات

 

ر سمت راست بر عناصر  یم مقاد یحداقل حاصل تقس یکه دارا یریمپلکس به متغیدر روش س- 

شود؟  یمثبت ستون لولا باشد.چه گفته م  

☑️ یر خروج ی الف( متغ   

ی ر ورودیب( متغ   

ی ر مصنوعیج( متغ  

ی ر کمکید( متغ  

 

شود؟  یه به عنوان معادله معرف گوشه در نظر گرفته مکدام معادل-   

صفر باشد  یر مستقل آن مساویکه متغ ی الف( معادله ا  

صفر باشد  ی ان مساو یر مصنوعی که متغ  یب( معادله ا  

☑️ صفر باشد  ی ان مساو یر کمکیکه متغ ی ج( معادله ا  


